Тест № 5                                                         7 класс (Макарычев Ю.Н.)
Одночлены и многочлены.
1 вариант
1. Определите степень многочлена     
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а) определить нельзя;      б) 2;     в) 3;      г) 1;     д) 0.

2. Представьте в стандартном виде многочлен    
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;      д) другой ответ.
3. Найдите разность многочленов   
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4. Выберите верное равенство:

а) 
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б) 
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д) 
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5. Упростите выражение  
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6. Преобразуйте произведение     
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 в многочлен стандартного вида.
а) 1;         б) –1;          в) 2m – 1;        г) 2m + 1;     д) другой ответ.

7. При каком значении x выполняется равенство 
                 ( x + 3 )( x – 3 ) + ( 4 – x )x – 3x = a
а) a – 9;      б) a + 9;      в) 9 – a;       г) 
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;       д) определить нельзя.

8. Известно, что  a( b + 1 ) + b( a + 1 ) = ( a + 1 )( b + 1 ). Найдите ab.

а) 1;      б) определить нельзя;     в) – 1;      г) 0;      д) 
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9. Упростите выражение 
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10. Найдите значение выражения 
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при a = – 4.

а) 12;        б)  52;       в)  76;       г)  определить нельзя;     д) – 12.
Тест № 5                                                         7 класс (Макарычев Ю.Н.)
Одночлены и многочлены.
2 вариант
1. Определите степень многочлена     
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а) 3;      б) 4;     в) определить нельзя;      г) 2;     д) 1.

2. Представьте в стандартном виде многочлен    
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3. Найдите сумму многочленов   
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4. Выберите верное равенство:

а) 
[image: image45.wmf]4

7

)

1

3

(

)

5

7

3

(

2

2

-

=

+

-

-

+

a

a

a

a

;

б) 
[image: image46.wmf]y

x

y

x

y

x

12

2

)

6

3

(

)

6

(

+

-

=

-

-

+

;

в) 
[image: image47.wmf]xy

y

x

y

xy

x

3

)

(

)

3

(

2

2

2

2

-

=

-

-

+

-

;

г) 
[image: image48.wmf]0

)

15

3

(

)

15

3

(

3

3

=

-

+

-

+

-

x

x

x

x

;

д) 
[image: image49.wmf]x

x

x

x

x

x

+

=

-

+

-

-

+

2

2

2

6

)

3

3

2

(

)

3

2

8

(

.

5. Упростите выражение  
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6. Преобразуйте произведение     
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 в многочлен стандартного вида.

а) 
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;       б) 1;        в) – 1;        г)
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7. При каком значении x выполняется равенство 
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а) определить нельзя;      б) a + 9;      в) 9 – a;       г) 
[image: image59.wmf]3
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8. Известно, что  2( a + 1 )( b + 1 ) = ( a + b )( a + b + 2 ). Найдите 
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а) 2;      б) 1;     в) 4;      г) 3;      д) 0.

9. Упростите выражение 
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10. Найдите значение выражения 
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при x = – 5.

а) – 1;        б)  9;       в)  – 9;       г)  определить нельзя;     д) – 16.
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